

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZ-TERE 2. SZÁM.
Telefon 52.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. RÉZEY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra 2 P

Városrendezési törvény.

A képviselőház megszavazta a városrendezési törvényjavaslatot, amivel — a többi alkotmányos fórumok hozzájárulása után — fontos új jogszabály kerül be a magyar Corpus Jurisba.

A képviselőházi vitát lezáró nagy beszédben Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter erőteljes érvekkel indokolta meg a javaslat szükségességét. Valóban — különösen a külföldi vidéki városaihoz viszonyítva — sokszor elszomorodottan kell látni egy-egy vidéki város kacskaringós utcáit, szűk sikátorait, tér és lépcső nélküli zsúfoltságát a Dunántúlon, — másrésztől tulajdonság elterpeszkedését, kopárságát és a városra nehezedő porfelhőt az alföldi gócpontokban. A statisztikai adatok is, amiket a miniszter ismertett, egyenesen megdöbbentők: a városoknak csak felében, a 3340 községből pedig mindössze tizennyolcban van vízvezeték, villamosítás pedig községeinknek egyharmada sincs.

Nem lehet vitás: a városok rendszertelen fejlődését a miniszter által említett okokon kívül jelentékeny mértékben a tervszerűtlenség, a központi gondoskodás hiánya idézte elő. Szükség volt tehát sürgősen a törvényes intézkedésre. És azok a jogszabályok, amelyek a most letárgyalt törvényjavaslatban foglaltaknak, szerencsés kézzel találják meg a célra vezető eszközöket. Egyensúlyt teremtenek a köz- és magánérdek között, megvetik az alapját a vidéki városok korszerű fejlődésének és az önkormányzatoknak teszik feladatukká, hogy előrehaladásukhoz szükséges eszközöket megkeressék és az intézkedéseket megtegyék.

Nem lehet a törvényjavaslatot úgy felfogni, mintha a kormány központosítási hatalmi törekvéseinek következménye lenne. Csak ellenőrzés és felügyelet joga illeti a központi hatalmat, amire pedig feltét-

lenül szükség van. Ez teszi lehetővé, hogy — különösen az építésség tekintetében — az egész országra nézve egységes irányelvek állapíttassanak meg. Viszont az autonómiák jogkörének érintetlenül hagyása biztosítja azoknak a speciális szempontoknak az érvényesülését, amire minden egyes városnak különleges helyzeténél fogva szüksége van.

Akik nemcsak Budapest szempontjából nézik a magyar

életet, azoknak szeme előtt régóta ott lebeg a magyar élet decentralizációjának gondolata. Ez a gondolat a túl nagyra növelt fej helyett, egységes, jó közlekedéssel rendelkező, kulturált, fejlődésképes vidéki városokat akar látni, fogyasztópiacok, élénk iparral és kereskedelemmel, virágos utcákkal, kulturáltépítményekkel. Városokat, amelyek várai legyenek a haladásnak, a közegészségügynek, a kulturának, a

nemzeti életnek, a magyar faj erejének. Gócpontokat, ahol jól érzik magukat az ott lakók és megtalálják mindent, amit a modern kor igényei alapján kívánhatnak, — ahol pezsdítő erőt kap a környék lakossága, — s ahol szívesen megfordul az idegen is. Ezt várjuk a városrendezési törvényjavaslatból. A magyar vidék erőteljes fellendülését, az egész ország javára.

Kozma Miklós volt belügyminiszter Szombathelyen tartott nagy beszédében megindokolta lemondását.

A politikai világ figyelme a tegnapi napon Szombathely felé fordult. Kozma Miklós volt belügyminiszter Szombathelyre érkezve átvette diszpolgári oklevelét, majd este a kulturház termében megrendezett gyűlésen indokolta meg részletesen miniszterségéről és a mandátumról való lemondását.

Beszéde elején a volt belügyminiszter hangsúlyozta, hogy mikor meghívást nyert a belügyminiszteri szék elfoglalására

néhai Gömbös Gyula és Eckhardt Tibor is hangzottak, hogy neki azt közérdekből vállalnia kell.

A továbbiakban a volt belügyminiszter kitérve Eckhardt Tibor szombathelyi beszédének azon részére, melyben a kisgazdapárt vezére úgy igyekezett beállítani személyét, mint-ha szembekerült volna Darányi Kálmán miniszterelnökkel. Kozma Miklós kijelentette, hogy sem a nyár folyamán, sem azelőtt, sem azt követően Darányi Kálmánnal soha nem állt szemben.

A volt belügyminiszter ezután áttért lemondási gondolatának ismertetésére. Meg volt bennem a jószándék, hogy Darányi Kálmán kabinetjéből kimaradjak. Megkértem a miniszterelnököt, hogy december első felében mentsem fel a belügyminiszterség alól, mely lemondási szándékomat karácsony előtt is megismételtem. Ekkor történt az ismeretes támadás Klein Antal részéről Tolna megye közgyűlésén.

Kozma Miklós ennek kapcsán utalt arra, hogy mikor a közigazgatási életből a miniszteri székbe került, szakértők bevonásával maga igyekezett megállapítani forog-e fenn összeférhetetlenség. Az eredmény az volt: ha állásaimról lemondtam, összeférhetetlenségről nem lehet szó.

Hogy egy miniszter számára milyen okból alakulnak ki a politikai tehertertelek, — az mellékes kérdés — folytatta ezután a volt belügyminiszter, de semmi szükség nincs arra, hogy a politikai életben felszínen és a felszín alatt az én

miniszterségem körül egy valószínű politikai hisztéria alakuljon ki. Ha egy miniszter bármilyen okból odáig jut, hogy körülötté komoly komplikációk, félreértés, vagy hasonló keletkezik, ne keresse a saját igazát, hanem menjen el.

A lényeg azonban az: Darányi Kálmán kormánya nagy történelmi feladat előtt áll. Az új alkotmányjogi javaslatokat kell megoldania. Ehhez nyugalomra van szükség. Ennél nagyobb akadály voltam ennek a nyugalomnak. Eckhardt Tibor és pártja legalább is ezt állapította meg. Ennek következtében, — miután Eckhardt kijelentette, semmit nem akar csak a Darányi Kálmánnal való együttműködést, — távoztam. Lemondásom annyit mindenesetre megért, hogy az ország tisztán fog látni. Most Eckhardt Tiboron és pártján áll, hogy bebizonyítsák lojalitásukat.

Kozma Miklós volt belügyminisztert beszéde végzetével lelkesen ünnepelték.

Teljes elégtétel László Márk zálogháztulajdonosnak.

A bíróság jogerősen megszüntette ellene az eljárást.

Olvasóink bizonyára emlékeznek azokra a sorozatos hírlapi közleményekre, melyek a fővárosi és vidéki lapokban megjelentek s amelyek különböző vizsgálatakkal vádolták a bajai magánzálogházat.

Az állítólagos visszaélések miatt dr. Bóné Endre több fel megbízásból, de a saját nevében is feljelentést tett a bajai kir. Járási bíróságnál László Márk tulajdonos és fia László György ellen még pedig

csalásért és sikasztásért.

A vád lényege az volt, hogy László Márk és fia az árverésre került értéktárgyak árverése alkalmánval a fővárosi és helybéli ék szerkeszkedőkkel összejártsva meg-

Ruhadizsek, csattok, gombok, zsinorok, csipkék, szalag, cérna, kötő, himző, horgoló és gyapjufonalak nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN

BAJA.

Telefon: 188.

károsították a zálogházat igénybe vevő közönséget.

Amikor ezek a hírek a fővárosi lapokban napvilágot láttak, a kereskedelmi minisztérium leküldötte vitéz Bánky Antal miniszteri felülvizsgálta és mindent a legmagyobb rendben levőnek talált. Azt is megállapította, hogy a helyi iparhatóság vezetője Gács Tibor a legnagyobb rigorózással gyakorolta az ellenőrzést.

A járásbíró előtt a közigazgatási vizsgálatról függetlenül folyt eljárás, míg most a szerdai tárgyaláson annyira tisztázódott minden vád teljes alaptalansága, hogy az ügyészi megbízott eljett a vádat s minthogy a vádlók közül senki sem vette át a vádat, a bír. járásbíró az eljárást jogerősen megszüntette.

Baján nem kellett meglepetést a személyes jellegű hajzaból keletkezett ügynek illetlen elintézése, mert mindenki ismerte azt a szigorúan korrekt üzleti gestót, mellyel László Márk magánzálogházát vezette, sőt mindenki elismeréssel adózott azért a helyes szociális érzékért, melyet üzletvitelében a lehetőségek határáig megvalósított.

Baja város polgárságát s különösképpen azokat, akik kénytelenek igénybe venni olykor-olykor a zálogházat, a lefolytatott eljárások megvagythatják, hogy érdekeik meg vannak védve.

Mohácson elfogtak egy szélhámós „bankárt”.

Az egész ország rendőrsége és csendőrsége hónapok óta hajszol egy Dollinger András nevű állítólagos „kereskedelmi igazgatót”, aki állástalan tisztviselőket és pénzkölcsönre szorult embereket eddig, — a megtett feljelentések alapján — közel 30 000 pengővel hárosított meg, Dollinger legutóbb sűrűn váltogatta tartózkodási helyét, míg most Mohácson sikerült elfogni a kismembereket lelketlen hiénáit. Letartóztatták.

Teljesen modern elgondolással a tavasz folyamán megkezdik a Szent István-ter átrendezését.

A város műszaki hivatala elkészítette idei munkaprogramját. A megoldásra váró feladatok megnevekedtek, azonban a teljesítőképesség mellett bizonyít, hogy ez a városrendezési és városépítészeti tervezet, amit az ideai munkaprogramba állítottak szintén igen jelentékeny.

A közönség számollelvő részét igen közelről érdekli, hogy a város a Szent István teret átakarja építeni.

A sokat megénekel, agyoncsufolt és nem egészen ok nélkül kifogásolt Canossa-hővek hosszú várakozás után — most már minden remény megvan erre, — eltűnnek, hogy hely

adjanak egy modern, a használatnak és a szemnek is kellemesebb stílusosan átkövezt területnek.

Horváth Béla műszaki tanácsos kidolgozta a főter átkövezésének, helyesebben átrendezésének tervét. Ez a terv a legközelebbi városi ügylés elé is eljut és utána nagy tempóval hozzáfognak a gondolat megvalósításához.

A munka olyan nagyszabású lesz, hogy hosszú időn át állandó elfoglaltságot és megélhetést biztosít nagy számú embernek.

Régi panasz, új köntösben.

Addig, amíg épül, szépül a város, teljesen figyelmen kívül marad egyik legégetőbb kérdése, a Mentelep előtti derítő levegője a Vörös hídig futó holtág.

Hogy mi van ott, az teljesen közismert, főlöseges annak hővebb ismertetése. Hasábjainkon már több ízben szóváltottuk e dolgot, azonban anélkül, hogy a helyzet megjavítására egy lépés is történt volna.

Legcélszerűbbnek tartanók, ha egyszerűen feltöltenék a holtágat,

mert annak a jelen körülmények között ugysincs már semmi rendeltetése. Egy igen jóvedelmező megoldás lenne az is, ha a holtágat kelő mélységre kikotorítanák halgazdaságoknak, illetve halastónak. A Vörös híd alatti szűk bejárat nagyon kedvező lenne a halastó elvárására. Ami a d-riód telep eltüntetését illeti, ott már kényesebb a helyzet, bár megvan a lehetősége annak is. Mért ne lehetne a kaszárnyák felállítását csővezetékekkel a Spitzer-féle szenny-

vezető csatornán egyenesen a folyó Dunába vezetni? Ez megoldható, csak evel egyidőben arról is kellene gondoskodni, hogy magas vizállásnál is a Dunába kerüljön a levezetett szennyvíz.

Még egy fontos és mindennél előbbre való teendő van itt, felmérni pontosan mennyi a városi és környéki magán tulajdon a holtágból. Ha a felmérést idejében elvégzik, sok későbbi kellemetlenséget elkerülhetnek vele.

Ákár nyaraló, akár fürdő várost óhajtuak elérni, addig erről szó sem lehet, amíg ez a nyílt kérdés ősi állapotában megmarad. Itt cselekedni kell, még pedig mielőbb, mert a jelen helyzet tarthatatlan.

Riasztó hírek a német — csehszlovák katonai készülődésekről.

A külföldi lapok riasztó táviratokat közölnek arról, hogy Németország és Csehszlovák viszonya rendkívül feszültté vált.

Állítólag Benes a csehszlovák köztársaság elnöke együttesen fogadta a hadsereg vezetőit és a prágai francia követségi katonai attaséját.

A mulatozás vége, — agyonverték a legénytársukat.

A Kaposvár melletti Osztopán közönségben a szőlőhegy egyik pincéjében nagyszabású mulatságot rendeztek a község fiataljai. Javában állt a hangos mulatság, amikor hirtelen verekedés kezdődött és a megjelentek két táborra oszolva vad ütlegetésbe kezdtek. A verekedés hevében az egyik legény Magyar László napszámos több társával felkapott egy karót és azzal nekirohantak Sovák Mihály napszámosnak, akinek valóságilag szétverték a fejét. Utána a mulatozók szétrebbentek és Sovákot otthagyták. Ugy találtak rá véreben fagyva. A gyilkos Magyar László tettének elkövetése után megszökött, de később önként jeleltkezett. Társait keresik.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás

Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brilliáns, arany és ezüstvel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

Husz százalékos béremelést kérnek a pécsi bányászok.

A pécsvidéki bányamunkások sztrájkmozgalmat kezdtek. Husz százalékos béremelést kérnek és már át is nyújtották ily irányu memorandumukat. Horváth István főispán a mai napon fogadja a sztrájkoló bányamunkások küldöttségét.

Kétségtelen hogy a bányamunkások helyzete nehéz, de ugyanolyan súlyos a vállalat helyzete is, de ennek ellenére a munkásság reméli, hogy kérése meghallgatásra talál.

Rendkívüli tenyész-állatbeszerzési kedvezmények a mezőgazdasági kiállításon.

A március 17-én megnyíló országos mezőgazdasági kiállításon a tenyészállatbeszerzést a következő nagyrértékű rendkívüli kedvezmények szolgálják.

A kiállításon vásárolt tenyészállatok hazaszállításának vasúti fuvardíjait teljes egészében a rendezőség fogja viselni és csak a fuvardíjon kívül felmerülő kisebb költségek (állatorvos díj, esetleg a kísérő díja) fizetendő.

A kiállítás vásári forgalmának további értékes támogatását jelenti, hogy a földművelésügyi minisztérium a magántenyésztők számára kedvezményes tenyészállatbeszerzési hitelt engedélyezett. Aki ezt a hitelt igénybe óhajtja venni, igénylését legkésőbb február 25-ig jelenítse be a rendezőbizottságnál (Budapest,

IX. Köztelék-utca 8.)

Végül rendkívüli kedvezményben fognak részesülni a költségek és közbirtokosságok vásárlásai is, amennyiben a földművelésügyi minisztérium a gazdasági felügyelőknek közbirtokosságok vásárlásainál az apadlatok vételárából 20 százalékgig terjedhető, átlagban 15 százalékgig rendkívüli áruvisszatérítést engedélyezett.

Kertmunkás tanulók felvétele.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara Kecskemét mintagyümölcsöse és gyümölcsfeldolgozó kísérleti telepére 20 kertmunkás tanuló felvételére pályázatot hirdet.

Az iskola tartalma 2 év. A 2 évfolyam elvégzése után a tanulók bizonyítványt kapnak.

A növendékek részére lakást, felvételt, világítást és ételmezést az iskola ingyen nyújt, ezenkívül a növendékek havonta 8 pengő zsebpénzt kapnak. 1) 18—24 éves életkor, ami születési anyakönyvi kivonattal igazolandó, 2) igazolvány arról, hogy a folyamodó kizárólag földműveléssel vagy kerüli munkákkal foglalkozott, 3) munkára teljesen alkalmas, tökéletes ép és erős testalkat, valamint jó látó és hallóképesség, 4) erkölcsi, valamint nőtlen ségi bizonyítvány, 5) az elemi iskola 4 osztályának elvégzését igazoló iskolai bizonyítvány, 6) akik katonai szolgálatot igazolnak, a felvételnél előnyben részesülnek.

A fenti okmányokkal felszerelt kérvények a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához (Kecskemét, Rákóczi ut 17—19) február hó 15-ig nyújthatók be.

Világhírű Reithoffer - Wimpassinger

esőkabátok

hölgyek és urak részére gallérok iskolásoknak

vizhatlan férfi kalapok (Pichler-féle)

női divaterynők, esőernyők, sárcipők, sportcipők

Fischer Pál Rt., Baja

divátüzlete

cipőraktára

Báró Eötvös-ucca 2.

Gr. Zichy Bódog-tér 4.

Az uttestek és a mellékutczák átjárójának fokozottabb rendbehozatala.

A hazaadás már rég elmúlt és a főutcákon kívül az átjárók még mindig sok helyen akadályokat gördítenek az átkelés elé. Amint látjuk nem elégséges az inségmunkások hirtendölése azok irányítására is szükség volna a helyszínen. Ettől eltekintve a háztulajdonosok figyelmét két irányban is felhívandó. Az első az volna, a járdák fokozottabb tisztántartása, másodsorban pedig az ereszek rendbehozatala. Amint az olvadás megindul a gyalogjárók szélén lehet csak közlekedni, mert az ereszektől aláháló víztömegek lehetetlenné teszik a szabad járást.

Az uttesteken fekvő hőrelegek erőteljesebb elhordására is szükség volna, mert mi lesz itt, ha egy nap beáll az olvadás és a víztömegek allepek az uttesteket.

Hisszük, hogy a mérnöki hivatal — megismerve sorinkat, — kiadja intézkedését, az uttestek erőteljesebb tisztántartására és az átjárók megszabadítására.

— **Asztmában szenvedőknek** gyakran megbecsülhetetlen szolgáltatást tesz a természet. „**Ferenc József!**” keserűítő álltal, hogy a topcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és híméletesen leveletti az emésztőszervek további működését hathatósan elősegíti.

HIREK

— **A földművelésügyi minisztérium kiküldötte Jánoshalmán.** Az építendő állami polgári fiúiskola telekgyűlésében ma, helyszíni szemlére érkezett Jánoshalmára dr. Tomcsányi Gyula miniszteri tanácsos, osztályvezető, aki a földművelésügyi minisztérium részéről fogja megtekinteni a Téli Gazdasági Iskola szobán fogás telekrese, hogy annak átengedése ügyében referáljon a feltevéseinek.

— **Lezajlott a cigánybál.** Tegnap este tartották meg a Központi-ban a szokásos cigánybált. Szufoltság miatt ez alkalomból a Központi, a cigányok népes tömegei vonultak fel a bála és ezuttal ók maguk mulattak. A Vencsik féle vendégében is ugyanakkor cigánybált rendeztek, mely jövedvény vetekedett a Központi báljának hangulatával.

— **Éretlen gyermekcsiny.** Az elmúlt napokban kódarabokkal beverték a járásbírósg néhány ablakát. Az éretlen gyermekcsiny elkövetőinek kézrekerítésére a rendőrség az intézkedést meglette.

— **Talált gyertyatartó.** Találtak egy darab ezüstözött gyertyatartót. Felhívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

URÁNIA

Február 11-én, 12-én, 13-án és 14-én.

Lehár Ferenc világhírű operettje filmen

PACSI RTA

Főszereplők:

Eggerth Márta, Lucie English,
Halmay Tibor, Hans Söhnker
Karl Ludwig, Fritz Imhoff.



Modern estélvi frizurák

tartós hullam, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— Ismét lehet Jugoszláviából Magyarországra postautalványon pénzt küldeni. Nemrégiben közöltük, hogy a jugoszláv postaiügyi miniszter rendeletet adott ki, amely szerint ismét lehet a jugoszláviai postakön Magyarországra szóló pénzküldeményeket feladni. Az 1934-ben létrejött megállapodás értelmében bonyolítják le a két állam között a postai pénzforgalmat. A legnagyobb félét, amit Magyarországra postán küldeni lehet, ezer dinár egy postautalványon. Ezt az összeget egy személy havonként csak egyszer küldheti. Egy pengőt 9,25 dinárban számolnak el minden felár nélkül. A rendelet február 15-től érvényes.

— **Tulságosan vérmes embereknel,** kiváltképp akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünete, mint gyökér elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkezik, kitűnő hatású szokott jarni, ha három hétiig naponta reggel egyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserű vizet isznak.

— **Megfojtotta egy falat szalonna.** Különös szerencsétlenség történt Dombóváron, ahol Attala János szegényházi apó! szalonnát evett. Egy falat szalonna a torkán akad, amitől fuldokolni kezett és mielőtt még orvosi segítség érkezhette volna a szerencsétlen ember megfulladt.

— **Talált hordó borral.** Találtak egy hordó bort Dunapataj és Kaloosa közötti országúton. Felhívták jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Bosnyák Gyula előadása** Baján f. hó 20-án a Központban. Bosnyák Gyula, pszichoanalitikus előadását f. hó 20-án, szombaton tartja meg a Központi Szállóban. A művész most érkezett vissza külföldi tanulmányutjáról és egészen modern, szenzációs tudósait fogja bemutatni.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Eladó telek.

Zrinyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k. b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

HANGSZERSZAKUZZET

új és régi hangszerek
GRAMOFONOK ÉS
LEMEZEK!
JAVÍTÁSOK!

UTRY FERENC

hangszerkészítő mester Baja
Kossuth Lajos utca 2. szám
(Drescher-ház)



Megnyílt

Ferenciek tere 2. sz.
régí posta épület
előtti volt Mávart

BENZINKUT

az autó tulajdonosok szíves támogatását kéri
BARANYI ISTVÁN
Irontharcos.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Grünhut és Társa szénnagykereskedő
BAJA — Telefon 160.

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELOK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugóvica párt) Telefon: 195

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.